

ОТ АВТОРА

Уничтожение России и русских — именно это сегодня является основной целью так называемого коллективного Запада, на который часть российской элиты и обычных граждан как молилась до 24 февраля 2022 года, так и, несмотря ни на что, продолжает молиться. Сейчас на Западе доминирует только одна идея: все лидеры стран «первого мира» — от Вашингтона до Варшавы — хотят уничтожения и распада Российской Федерации. Соединенные Штаты, Европейский союз и Украина объединены общей сверхзадачей сделать так, чтобы ваше государство навсегда исчезло с политической карты.

У России была иллюзия, что за последние тридцать лет международные отношения кардинально изменились. Но этого на самом деле не произошло. Наоборот, последний этап войны коллективного Запада против вашей страны начался вовсе не с распадом Советского Союза, как многие думают, а более восьмидесяти лет назад, в далеком уже 1941 году. И с тех пор эта война продолжается. Только после гибели СССР на тридцать лет в ней произошел «технический перерыв» — по причинам, не зависящим от Запада. Теперь этот перерыв закончился, и запад-

ные «партнеры» России больше не считают, что они что-то должны россиянам.

Даже те обладатели паспорта с двуглавым орлом, которые думали, что они могут стать «белыми» в западном обществе, если будут хорошо говорить по-английски, разбираться во французских винах, посещать Лувр и Гранд-опера в Париже, наконец-то поняли, что к ним на Западе никогда не будут относиться как к равным. Местное общество все равно будет их отторгать, лишь на том основании, что они — русские.

В феврале 2023 года Евросоюз включил меня в санкционные списки за поддержку России. Сам этот факт подчеркивает то, что у них нет других способов бороться с такими, как я. Европейцы не могут дискутировать с нами, потому что им просто нечего возразить, в открытом диалоге они всегда проигрывают. Кроме того, все это показывает полное лицемерие той европейской своры, которая принимала санкции против меня и к которой я отношусь именно так, как они того заслуживают, — с полным презрением. При этом я чувствую огромную гордость от того, что нахожусь в одном санкционном списке с по-настоящему достойными и уважаемыми людьми. Например, со знаменитым врачом Леонидом Рошалем, который, рискуя собственной жизнью, отправился в логово террористов, чтобы спасти оказавшихся в заложниках детей.

Сегодня, когда русские объявлены вне закона, «окончательное решение русского вопроса» вошло в свою последнюю фазу. Западный мир ведет против Российской Федерации войну, но это не обычная война, а настоящая война на уничтожение. Цель кол-

лективного Запада — уничтожить государственность, цивилизацию, культуру и территориальное деление России. Идеологи этой войны из Вашингтона, Лондона и Брюсселя надеются, что если смогут лишить людей разума, сознания и понимания происходящего, то им удастся раз и навсегда покончить с вашей страной. Однако я уверен, что специальная операция российских Вооруженных сил вернет не только русофобам на Западе, но и всему человечеству правильное понимание переломных исторических событий XX века и даст абсолютно ясный образ будущего, без которого невозможно дальнейшее развитие всей мировой цивилизации.

На страницах своей новой книги я хочу познакомить российского читателя не только с тем, почему именно сейчас западный мир начал новый крестовый поход против России, но и с малоизвестными для широкой общественности историческими предпосылками этого принципиального и поистине решающего для судеб мира глобального противостояния.

*Яков Кедми,
экс-руководитель спецслужбы «Натив»,
офицер израильской армии,
участник Войны Судного дня*

КРЕСТОВЫЙ ПОХОД XXI ВЕКА

Сегодня, когда на Украине идут широкомасштабные боевые действия, которых старушка Европа не видела восемь десятилетий — со времен сражений Второй мировой войны, — в России пришло время наконец-то посмотреть реальности прямо в глаза. Вы — русские, россияне, живете в жестоком мире, в котором коллективный Запад начал настоящий крестовый поход против России. Крестовый поход XXI столетия. Европа планирует уничтожить Россию и ради этого снова идет на Восток, как делал это Адольф Гитлер.

Вся идеология коллективного Запада сегодня объединена старой европейской идеей, которая выглядит следующим образом: Россия должна исчезнуть с политической и географической карты. Она слишком большая, слишком сильная, мы ее боимся, и ее надо уничтожить — иначе мы не сможем управлять всем миром так, как управляли им раньше.

Самым ужасным является тот факт, что весь западный мир принял русофобию как модель поведения, так же как в XX веке это произошло с антисемитизмом. Равно как и с попыткой истребить весь

еврейский народ, сейчас в международных политических кулуарах обсуждают, что гораздо спокойнее бы в мире жилось без русских, а вскоре об этом на Западе начнут заявлять публично.

Западный мир давно ведет с вами войну — войну непрекращающуюся, войну на истощение. А когда имеет возможность, то переходит к силовым методам. К примеру, американцы начали закулисную поддержку террористических организаций в Афганистане, потому что таким образом хотели ослабить СССР, своего главного оппонента на международной арене.

Однако в том, что происходит сегодня, есть и один положительный момент. Непрекращающаяся русофобская истерика после 24 февраля 2022 года абсолютно отчетливо показала, как к вам и вашей стране на самом деле относятся в мире. Русских детей унижают в европейских школах только за то, что они — русские. Тем самым всем русским дают понять, что не собираются относиться к ним как к представителям своей, европейской, цивилизации.

До начала спецоперации на Украине вы не хотели всего этого понимать, но теперь уже точно все прекрасно понимаете. Это нужно усвоить всем жителям России, если вы хотите сохранить свою страну, потому что другого способа выжить в современной ситуации у вас просто не существует.

* * *

Сама идея уничтожения Российского государства родилась далеко не вчера. Ею руководствовались еще французы и англичане, когда боролись с

Российской империей в XIX веке. Россия всегда мешала Европе. И чем она становилась больше и могущественнее, тем больше среди европейцев были распространены антироссийские и русофобские настроения, которые останавливала только сила русских. Когда, по словам канцлера Безбородко, руководителя внешней политики при Екатерине Великой и Павле Первом, «без нашего позволения ни одна пушка в Европе выпалить не смела!». Но в конце XVIII столетия была совершенно другая Россия и совершенно иное соотношение сил в мировой геополитической игре.

Термин «русophobia» впервые на русском языке еще в 1867 году употребил знаменитый поэт Федор Тютчев, который долгое время работал дипломатом в Европе. Причины антироссийских настроений, по его мнению, заключались в стремлении любыми средствами убрать влияние России на европейские дела. Сейчас под русофобией ученые понимают:

«Русофобия — это комплекс взглядов и настроений, выражающих негативное отношение к русскому народу, его истории, культуре, вере, государству, иногда приобретающий характер концепции, лежащей в основе антирусского идейно-политического движения и антирусской политики».

Если бы России не существовало, то Западу следовало бы ее придумать. Европе всегда был необходим наглядный образ «антиевропы». К примеру, руководитель СС — нацистской империи смерти — кровавый палач Генрих Гиммлер, прямо называвший русских «зверолоудьми», заявлял:

«Мы не можем понять этого противника. Мысли и действия этого врага порождены совершенно чуждым для нас миром. С этим миром, миром непостижимого, вызывающего ужас, с русской болезнью надо покончить раз и навсегда».

В начале европейцами на роль «антиевропы» была выбрана османская Турция, а со времен знаменитой Ливонской войны 1558–1583 годов — Россия. Таким образом, идеологическая война против вашей страны продолжается еще со времен царствования Ивана Грозного. «Средства массовой информации» того времени писали о русских как об исчадиях ада, а о России как о самом страшном государстве на международной арене.

Так, в первой половине XIV века польский король сообщал своим западным коллегам, что «московиты» — это жестокие варвары, азиаты, которые сговорились с турками и татарами, чтобы разрушить христианскую (читай — цивилизованную) Европу.

В 1549 году посол Священной Римской империи (был такой союз немецких, итальянских и других западных государств и народов) Сигизмунд фон Герберштейн выпустил знаменитую книгу под названием «Записки о Московии». Эта книга стала настоящим бестселлером и почти три столетия — вплоть до XIX века — считалась в Европе одним из главных произведений о России. Автор открытым текстом называет русских варварами, скопищем всех человеческих пороков — хитрости, лицемерия, вероломства. Русские, по его словам, все время хотят напасть на своих соседей и крайне жестоки к побежденным.

Во время знаменитой Ливонской войны 1558–1583 годов — ожесточенной схватки за раздел Прибалтики между несколькими крупными державами того времени — поляки после каждого сражения выпускали пропагандистский текст, рассказывавший о величайших победах поляков над «московитами», о том, что Польша, героически сдерживая напор лавины варваров с Востока, является форпостом Европы, то есть всего тогдашнего цивилизованного мира. Эти агитки печатали огромными тиражами на немецком языке, и ими зачитывались во всех европейских государствах.

Даже сами ставшие знаменитыми понятия «московит» и «Московия» появились как результат польской пропаганды, отвергавшей право России на все древнерусские земли, часть которых тогда находилась в составе Польши и Великого княжества Литовского.

Резкий рост могущества и влияния России после ее поистине триумфальной победы над казавшимся непобедимым Наполеоном Бонапартом привел к тому, что весь XIX век на Западе шла идеологическая борьба против всего русского под девизом борьбы с варварством и деспотией. Пропаганда представляла Россию как страшного «захватчика», «тирана», «жестокого татарина», «петербургское чудовище». Именно такие эпитеты в «просвещенной» Европе давали русским царям и их подданным. На заседаниях британского парламента открыто говорили о русском народе следующим образом:

«Пройдет немного времени, и эти варвары научатся пользоваться мечом, штыком и мушкетом почти с тем же искусством, что и цивилизованные. Поэтому

необходимо объявить войну России, подняв против нее Персию с одной стороны, Турцию — с другой, Польша не останется в стороне, и Россия рассыплется, как глиняный горшок».

Отношение к России в Европе всегда немного менялось лишь в одном случае: когда перед европейцами возникал враг гораздо более страшный для них, чем сама Россия, и для борьбы с которым нужны были именно русские. Так было во время Наполеоновских войн, когда Пруссия и Австрия очень сильно полюбили Россию как своего могущественного союзника, так было во время «Весны народов» — Венгерской революции 1848–1849 годов, а также в Первую и во Вторую мировые войны.

Отчего Великобритания и Франция — два главных европейских государства XIX столетия заключили союз с Османской империей против России? Разве во времена Крымской войны 1853–1856 годов были проблемы с коммунистической идеологией? Нет, они просто боялись дальнейшего усиления России, поскольку только русские угрожали их претензиям на мировое господство.

И абсолютно ничего не поменялось сейчас, когда в конце первой четверти XXI века объединенная Европа вновь в едином порыве пошла против России с целью уже раз и навсегда уничтожить своего заклятого врага.

* * *

Любая империя, претендующая на мировое господство, опасается в первую очередь России. Во вре-

мена Российской империи это были Великобритания и Франция, а в XX и XXI столетиях — Соединенные Штаты Америки. Советский Союз отказался от идеи мировой революции еще тогда, когда агенты НКВД ликвидировали в Мехико Льва Троцкого. Но анти-русский вектор политики Запада и по сей день не изменился ни на дюйм.

В чем же сегодня, по мнению коллективного Запада, «виноваты» Российская Федерация и Китайская Народная Республика? Только в том, что они пытаются изменить сложившийся мировой порядок. Как можно в здравом уме сомневаться в том, что центром геополитической вселенной являются исключительно США?

Я лично, своими ушами слышал запись разговора госсекретаря США Мадлен Олбрайт с премьер-министром Литвы, когда руководитель американской внешней политики в администрации Билла Клинтона не просто рекомендовала, а в приказном тоне требовала продать через офшор крупный нефтеперегонный завод, чтобы он ни в коем случае не достался русской компании. Литовский премьер, ссылаясь на литовское же законодательство, отказал американке и буквально на следующий день лишился своего поста.

Какая сейчас власть во Вьетнаме? Та же самая, которая была и в 1975 году, при взятии вьетконговцами Сайгона, что стало завершением Вьетнамской войны. Почему же Вашингтон просто из кожи вон лезет, чтобы наладить отношения с Ханоем? Ответ очевиден: потому что Вьетнам может оказаться козырной картой в будущем военном противостоянии США с Китаем. Никакой идеологии для американцев не существует — только бизнес. Если завтра окажется, что

им выгоден союз с ИГИЛ (террористической организацией, запрещенной в Российской Федерации), то они немедленно заключат террористов в свои объятия. Кстати, в Саудовской Аравии голов отрубают не меньше, чем на территориях, подконтрольных игилловцам. Однако, как прекрасно известно всему миру, саудиты давние партнеры Соединенных Штатов.

В России наконец-то должны понять для себя и принять простой факт: то, что гитлеровский рейх был побежден Красной армией — это для Европы лишь крайне досадное недоразумение на ее долгом историческом пути. Она сама была неспособна разбить Гитлера, она была способна лишь привести немецкого фюрера к власти и развить его людоедский режим. «Просвещенный» Запад никогда всерьез не воевал с нацизмом, более того, он использовал его для войны с Советским Союзом, поскольку именно в коммунистической России, а не в нацизме европейцы видели своего главного врага.

Насчет дружелюбия и «миротворческих» инициатив западных «партнеров» большие иллюзии были не только у российского, но даже и у советского руководства. Михаил Горбачев продемонстрировал поразительную наивность и удивительную для руководителя одного из самых сильных государств мира веру в миролюбивые устремления коллективного Запада. Ему даже в голову не пришло, что его так нагло надуют с расширением НАТО на Восток. Именно поэтому и не были подкреплены документами устные договоренности президентов США и Советского Союза о границах Североатлантического альянса.

Первый и последний президент СССР Горбачев пошел на такие уступки США в вопросе ядерного

разоружения, что американцы вначале даже сами не поверили в то, что произошло. В Белом доме во время его визита к Рональду Рейгану были просто в шоке: советский лидер в Вашингтоне согласился на резкое изменение политики в области ограничения стратегических вооружений, хотя в этом случае готовность самого СССР к ядерному конфликту снижалась в несколько раз больше, чем аналогичная боеспособность Соединенных Штатов. Именно так в 1987 году был подписан знаменитый Договор о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. Стороны обязались уничтожить все баллистические и крылатые ракеты наземного базирования с радиусом действия от 500 до 5500 километров. К 1991 году, когда договор был выполнен, Советский Союз уничтожил почти две тысячи ракетных комплексов, а США — всего лишь меньше одной тысячи.

Вообще вся западная идеология и политика построены таким образом, что слабого рвут на части, его любыми средствами надо подмять под себя, и абсолютно не важно, под каким предлогом. Во имя установления истинной веры, во имя установления нового мирового порядка или же во имя борьбы за демократию и права человека.

Коллективный Запад ненавидит вашу страну во многом потому, что видит в ней укор самому себе. Так, например, в России проживают разные народы, они исповедуют православие, ислам, иудаизм, другие религии. При трети населения, исповедующей ислам, в России нет и тени европейской исламофобии. В «толерантном» Европейском союзе приезжающим туда евреям настойчиво рекомендуется не носить этническую и религиозную символику, не

говорить на иврите и не приближаться к мечетям, чего в России нельзя себе даже и близко представить. Церкви, мечети и синагоги открыты для людей, и не слышны призывы: «Не приближайтесь к мечетям!», «Не носите религиозную символику — это опасно!» и все прочее в том же духе. В этом и есть вся сегодняшняя Европа.

Именно потому, что вы создали то, на что они не способны, вы являетесь им зримым укором. Ваши ценности помогли России решить те проблемы, которые сегодняшняя Европа так и не смогла разрешить. Западные лидеры неспособны решить проблемы со своим населением, поэтому и пытаются уничтожить то, что мешает им создать красивую картинку мнимого благополучия и процветания. Поэтому все последние тридцать лет и шла борьба за то, чтобы выбить те ценности, которые помогли вам создать современную Россию, и вернуть вас к состоянию 1990-х годов — на грань уничтожения и исторического небытия.

Европейские и американские лидеры ненавидят Россию и пугают ею своих граждан потому, что россияне, в отличие от западного мира, сохранили историческую память, традиционные ценности и патриотизм. Это серьезно угрожает насаждаемому на Западе радикальному феминизму и гендерному многообразию.

Соединенные Штаты выбрали свой образ будущего. Той былой Америки, самой свободной страны в мире, которой многие восхищались, уже нет. Возможно, что ее вообще никогда не было или она была лишь в фантазиях. Есть Америка, во главе которой стоит старый маразматик, а вокруг него пляшет компания из тридцати-сорока «полов». Гендерное много-

образии этой аморфной массы свидетельствует лишь о том, что у них нет никакой идентичности — ни половой, ни человеческой, ни нравственной.

В отношении всех этих гендерных проблем в американской армии в свое время действовало очень разумное правило: мы вас об этом не спрашиваем, а вы сами об этом нигде не говорите. Делайте что хотите в личной жизни — преследовать вас за это не будем. Однако сейчас, когда надо сохранять определенную пропорцию в представительстве этих групп в командовании, в войсках, американские Вооруженные силы становятся все более «разноцветными» — и начинаются проблемы.

Иногда на Западе можно услышать какие-то отголоски реальной оценки, но подобное своеволие незамедлительно подавляется на всех уровнях — потому что как вообще в голову может прийти мысль начать сомневаться в том, что весь мир обязан вращаться вокруг Соединенных Штатов Америки! Сегодня — это святая вера всей западной цивилизации, а усомниться в ней — такое же безумие, ересь и кощунство, как в эпоху Коперника посметь сомневаться в утвержденном самим папой римским устройстве Вселенной.

Одно из самых больших разочарований бывших советских граждан, эмигрировавших на Запад, — жизнь-то там оказалась пустая, с людьми поговорить не о чем, культура, кругозор и эрудированность местных жителей на околонулевом уровне, потому что западные элиты всегда занимались только одним — натаскиванием населения на зарабатывание денег. В Советском Союзе люди достигали всего своим трудом. Не все, конечно, но, безусловно, в гораздо

большей степени, чем на Западе. Граждане СССР не становились миллионерами, но продвигались по карьерной лестнице, как это было принято в той не существующей теперь стране, в том прекратившем свое существование обществе.

На Западе вот уже много десятилетий отсутствует нравственность как таковая. Ее «похоронили» две кровопролитные мировые войны, чудовищное правление нацистов в Европе, американские атомные бомбардировки японских городов, а до этого — колониальные бесчинства «цивилизованных» европейцев в Африке, Азии и Латинской Америке. Во многом именно с целью подрыва нравственных ценностей Запад начал против России гибридную войну. Смысл этой операции заключается в замене традиционных ценностей, характерных для россиян, на другие — «новые» ценности. Именно эту политику Запад последние тридцать лет и проводил в отношении Российской Федерации.

* * *

Сегодня, когда антироссийская истерия в западных средствах массовой информации приобрела совершенно невиданный прежде размах, она все больше становится похожа на какой-то языческий обряд. ни в одном из западных средств массовой информации вы не найдете ни одного позитивного упоминания о России. В якобы свободной от цензуры американской и европейской журналистике это рассматривается как попытка оправдать врага. Таким образом, война против вашей страны, а значит, и против каждого из вас ведется уже на государственном уровне.

Точно так же примитивная западная пропаганда, рассчитанная на маргиналов, работает и в Израиле. Это касается практически всех СМИ на иврите. Конечно, кто-то из израильтян смотрит Fox News или российские телеканалы, но таких людей очень немного. А русскоязычные средства массовой информации содержатся беглыми олигархами-русофобами, и там не говорится ничего, противоречащего американской точке зрения.

На протяжении вот уже нескольких десятков лет населению Израиля активно промывают мозги, особенно в русле американских внешнеполитических интересов. Ситуация на Украине преподносится израильтянам исключительно таким образом, чтобы всячески подпитывать миф о «русской агрессии». При этом нет не только никакой альтернативной точки зрения, но и жестко пресекаются даже любые попытки ее зарождения. Израильское население полностью живет в атмосфере украинской и проукраинской пропаганды, которой здесь даже намного больше, чем в Евросоюзе.

Шанс получить полную и объективную информацию есть только у русскоязычных израильтян, которые могут смотреть передачи российского телевидения и формировать для себя целостную картину разворачивающихся сегодня событий. Однако таких людей на общем фоне не так много, подавляющее большинство ограничивается исключительно теми новостями, которые соответствуют интересам Киева и коллективного Запада. Поэтому большинство израильтян, так же как и большинство населения Европы, поддерживают украинский режим, ничего не зная о его абсолютно нацистской сущности и его многочисленных кровавых преступлениях.

Как вышло так, что последователи Степана Бандеры и откровенные нацисты в современном Израиле являются символом демократии? Все восемь лет, начиная с 2014 года, израильские СМИ, политики и простые граждане не обращали внимания на так называемую «антитеррористическую» операцию — а по сути кровавую бойню, устроенную на Донбассе украинскими военными. Никто в еврейском государстве не обращает внимания и не задает вопросов, когда в местных больницах лечат раненых «борцов за свободу Украины» с наколотыми свастиками. Вот до чего в итоге дошла дебилизация израильского общества. До такой степени шизофрении еще никогда не доходило.

К сожалению, и в государственном аппарате, и в парламенте, и среди израильского народа есть люди, для которых национальные интересы ниже их меркантильных политических и экономических, люди, которым, похоже, совершенно наплевать на кровь, пролитую во время Холокоста — катастрофы еврейского народа в Польше, на Украине и в странах Прибалтики. Если Польша покупает у нас много оружия, то они считают, что Израилю следует молчать о зверствах, совершенных поляками по отношению к евреям во время Второй мировой войны.

У меня совершенно иной взгляд на эти вещи. Я считаю, что позиция таких людей позорная, и не собираюсь продавать память погибших евреев ни за какие деньги, ни за какие выгодные контракты и торговые сделки, ни за какие улыбки тех стран, которые покрывают пособников и прямых последователей нацистов. Я бы никогда не проехал, как это несколько лет назад сделал президент Израиля, по проспекту

имени Бандеры и проспекту имени Шухевича. При этом абсолютно не важно, что в украинском парламенте он прямо сказал, что бандеровцы убивали евреев, а многие исполнители и пособники массового расстрела в Бабьем Яру были украинцами. Для меня как для еврея, как для израильтянина чудовищным позором и унижением стало бы даже просто проехать по улицам с такими названиями. Это все равно что проехать по Гитлерштрассе, Геббельсштрассе или какой-нибудь Герингштрассе. Кстати, улицы под названиями Гитлерштрассе и Герингштрассе действительно существовали в Киеве во время гитлеровской оккупации.

Когда весь западный мир обвинял Израиль в «зверском обстреле» многоэтажного дома в Секторе Газа, Тель-Авив очень громко возмутился и пытался доказать, что на первом этаже этого здания засели террористы «Хезболлы». Зато сейчас израильские СМИ с удовольствием распространяют тезисы украинской пропаганды о массовых убийствах мирных жителей в Буче и Мариуполе, закрывая глаза на откровенную ложь и медийные провокации информационной войны со стороны Киева. При этом, когда представители CNN и BBC в Израиле перешли все границы дозволенного, им пригрозили лишением аккредитаций и моментальной депортацией с территории страны. Эти телекомпании, которые сейчас обвиняют Россию во всех смертных грехах, рассказывали о несчастных детях из Сектора Газа, «забывая» уточнить, что ракетные установки, из которых вели обстрел израильских городов, стояли возле палестинских школ, детских садов и больниц. Эту тактику террористов сейчас с успехом применяют Вооруженные силы Украины,

которых вся западная пресса и политики открыто называют героями, борцами за свободу.

На государственном уровне Израиль старается вести достаточно гибкую политику. С одной стороны, придерживаться проамериканского курса, а с другой — не идти на конфронтацию с Москвой. Пока официально Тель-Авиву удается лавировать. В вопросе украинских военных преступлений руководство Израиля либо отмалчивается, либо поддерживает заданный американцами антироссийский вектор. Хотя все израильские руководители прекрасно понимают, что Украина избрала по сути террористическую тактику, наплевав на Женевскую конвенцию и другие основополагающие нормы международного права и правила ведения войны. Поддерживая самые грязные фейки украинской пропаганды, Израиль крайне серьезно вредит своей репутации на международной арене.

Вброс информационных фейков — это многократно проверенный на практике метод западных разведок. CIA, SIS, BND, DGSE и другие спецслужбы стран «первого мира» отлично владеют навыками распространения дезинформации. Дискредитация противника всегда была одним из любимых приемов Запада в ходе боевых действий, а лучше всего в создании фейков набили себе руку британцы. Западные журналисты, которые освещали явную постановку в Буче, так и не задали вопрос, почему же нет крови, раз ранения огнестрельные, почему у погибших белые повязки на руках. Никто не поинтересовался, как так получилось, что тела появились только тогда, когда российские войска уже как минимум четыре дня назад ушли из Бучи, что подтверждают даже снимки с американских спутников.

Нацисты всего за несколько лет смогли убедить немцев, самый образованный и культурный народ Европы, что у них есть страшный враг, — евреи, который хочет их уничтожить, и если они не уничтожат его первыми, то прекрасная Германия погибнет. И почти все немцы в это поверили. Даже в 1945 году, когда советские войска вошли на территорию Германии, немцы все еще в это верили и объясняли, что, сжигая еврейских детей в лагерях смерти, всего лишь защищались от кровожадных евреев, которые сами хотели их уничтожить.

Все это говорит о том, какова сила промывания мозгов и пропаганды. Поэтому никто в России не должен удивляться тому, что за тридцать лет промывания мозгов на Украине Западу удалось добиться своей цели. Западные спецслужбы, безусловно, будут продолжать эту разрушительную работу и дальше, закладывая в головы украинцев идею борьбы со всем русским, которую они продолжают уже после того, как нынешние киевские власти сойдут со сцены.

Спецслужбы Соединенных Штатов в ходе Второй мировой войны хорошо изучили и взяли на вооружение методику пропаганды Третьего рейха. Основу ее составляет многократно повторяющаяся ложь, которая запоминается людьми при отсутствии другой информационной альтернативы. И американцам в этом искусстве обмана удалось превзойти нацистскую Германию. За многие десятилетия они смогли до совершенства довести технологии «промывания мозгов».

В современной антироссийской пропаганде можно выделить четыре основных составляющих:

первая — это спецслужбы, поскольку у них такая работа — демонизировать противника;

вторая — политические круги, которые это делают исключительно в своих интересах (например, демократическая партия США, которая обвиняла бывшего президента-республиканца Дональда Трампа в связях с Москвой);

третья — это разного рода скандальные журналисты и блогеры, которые любят «жареные» темы;

четвертая — это противники российской власти, которые находятся в самой России или покинули страну. Их далекими идейными предшественниками были представители первой волны эмиграции после Гражданской войны (так называемая белая эмиграция).

* * *

Сегодня уже всем очевидно, что против России ведется самая настоящая война на уничтожение. На уничтожение русской цивилизации, на уничтожение русской культуры. В современном западном мире на смену одной форме ненависти пришла другая — антисемитизм, с тем же знаком равенства, заменила русофобия, ставшая новым мировым трендом. Русофобия постепенно вытеснила антисемитизм в умах западных фашистов.

Антироссийская истерия на современном Западе давно уже перешла все границы цивилизованности. Поливать Россию грязью стало модным явлением задолго до начала военной спецоперации на Украине. Сегодня в западной интеллектуальной элите антироссийские взгляды и русофобское поведение считаются базовыми правилами хорошего тона, иначе вас просто не примут в «приличном» обществе.

Россия виновата во всех мировых проблемах — именно такой взгляд на вашу страну хотят навязать всем людям на Западе. Это она дестабилизирует обстановку в мире, она спонсирует терроризм, и даже именно она создала ИГИЛ (кстати, запрещенный в Российской Федерации). При этом абсолютно неважно, что происходит в реальности: если можно что-то привязать к своим текущим политическим целям, то, естественно, это делают.

Однако в том антироссийском шабаше, который сегодня творится в западном мире, безусловно, есть часть вины и самой России. Потому что если вы хотите победить в соперничестве на международной арене, то необходимо последовательно и жестко отстаивать свою честь, свои интересы, иначе ваши оппоненты просто начинают вытирать о вас ноги.

Запрет в университете Милана преподавать творчество Федора Достоевского, который писал свои книги в далеком XIX веке, вовсе не ошибка каких-то администраторов данного учебного заведения. Русские мешают европейцам во всех сферах жизни самым фактом своего существования. В культуре, в науке, в спорте. Поэтому-то в Европе и вспыхнула давно назревавшая откровенная травля русских и русской культуры.

Ваша страна, ваша культура, ваши спортсмены, ваша история — вы все вне закона в западном обществе. Их законы на вас не распространяются. А многие в России продолжают на это смотреть и думают о том, как будут соблюдать те законы, которые на русских уже не распространяются. Как они будут жить в этом беззаконии, где абсолютно любые правила специально нарушаются, чтобы удушить русских.

Русофобия, как и антисемитизм, существует в мире сотни лет. Я, например, никогда не предъявлял претензий к антисемитам, а просто делал так, чтобы они не могли нанести ущерб мне и моему народу. Спорить с ними я не хочу, доказывать, что я нормальный и мой народ не исчадие ада, не собираюсь. Если вы хотите кому-то доказывать, что россияне не такие, как их рисуют в западной пропаганде, это ваше право, но вы своих недругов не перевоспитаете.

Если Запад не считает нужным распространять на граждан Российской Федерации свои законы, значит, и вы в ответ не должны эти законы соблюдать. Вы вообще не должны соблюдать ничьих законов, кроме законов своей страны. Так же, как это делают США, которые признают только американское законодательство. Законы ваших врагов, которые хотят вас уничтожить, для вас просто не должны существовать. Делайте то, что вы считаете нужным для вашего выживания, самосохранения в нынешнем мире беззакония, а не пытайтесь выжить по их законам, которые направлены на то, чтобы вас уничтожить.

Такова ситуация на сегодняшний день. Правда, такое отношение к русским было и вчера, только его затушевывали, и позавчера, но вы не хотели этого замечать. К примеру, итальянцы вроде бы культурный народ, один из символов их культуры — знаменитый миланский театр Ла Скала. Они уволили одного из лучших дирижеров мира — русского дирижера — только потому, что он не выполнил их указания выступить с обвинениями против своего президента. Это не что иное, как проявление средневековой дикости людей, которые только маскируются под

проводников демократии и культуры. Просто даже удивительно, как они смогли дойти до столь высокой степени деградации.

России нет никакого смысла пытаться убедить Запад в несправедливости, безнравственности и в том, что бывшие «партнеры» поступают нехорошо. Вы должны понять, что, обращаясь к Западу, вы говорите с бандитами с большой дороги, с насильниками, с ворами, с жуликами, со спекулянтами, у которых нет ничего святого, никаких законов для них попросту не существует.

На протяжении многих столетий «цивилизованный» Запад грабил весь мир, совершал чудовищные зверства и в XXI веке продолжает делать то же самое. Поэтому нет смысла пытаться взывать к их совести. А многие в России даже сейчас продолжают им объяснять, что они поступают с вами неэтично, некультурно, что травля русских совсем не вяжется с великой европейской культурой. На Западе на таких россиян смотрят как на банальных идиотов, но идиотов полезных, которыми можно будет манипулировать и использовать их в своих интересах.

Обратите внимание на европейские страны и США с их деградирующей государственной элитой. Еще полвека назад таких «государственных деятелей» там не пустили бы даже на порог правительственных учреждений. Они все как на подбор — безграмотные, безнравственные, алчные, коррумпированные, без совести, без чести, у них нет веры ни во что (и в религиозном смысле тоже).

На данный момент все развитие Европы — как Восточной и Центральной, так и Западной — идет в направлении усиления национализма. И то, что се-

годня происходит на Украине и в Польше, — только начало этого процесса. И он будет усиливаться по мере обострения социальных, межгосударственных противоречий. Плюс прибытие чуждого населения, которое как усугубляет социально-экономическое положение, так и является чуждым по культуре. Пока это касается только мусульманских беженцев, но уже завтра это может коснуться уроженцев Восточной Европы, например украинцев в Польше.

* * *

Мое глубокое убеждение состоит в том, что Россия ни в коем случае не должна угождать Западу ради нормализации отношений с ним. Царящая в мире русофобия может быть преодолена только одним способом. Российской Федерации следует готовиться к жизни в изоляции от США и их союзников, поскольку альтернативой этому является отказ от реализации национальных интересов страны. Вместо этого Москве надо сконцентрироваться на конструктивных отношениях с другими мировыми регионами. Россия должна быть готова к существованию в условиях полного разрыва отношений с большей частью западного мира. К разрыву экономическому, политическому и культурному. Пусть они сами теперь решают свои проблемы. У России достаточно ресурсов и возможностей для полноценного существования на своем собственном пространстве и сотрудничества со странами, которые в этом заинтересованы.

Заменить западные государства в качестве внешнеполитических, экономических и торговых партнеров могут самые перспективные, населенные и бога-

тые государства планеты. Друзьями России являются страны Африканского континента. Куба остается другом, хотя в свое время, после гибели Советского Союза, Российская Федерация ее и предала. Часть Европы, не только Сербия, но и Болгария, Черногория (несмотря на политиков, которые в этих странах сейчас находятся у власти) тоже скорее симпатизируют России. Страны, входящие в НАТО, не могут поддержать Россию, но могут, как Венгрия, сохранять нейтральность, отказываясь от поставок оружия Украине. У вас будет еще больше друзей — только дайте им основания верить вашим словам и вашим намерениям.

Страны Запада категорически не понимают политику государств, чье руководство не зависит от трансатлантических сил. В качестве примера можно привести Индию, которую США и их союзники усиленно пытаются перетянуть на свою сторону. Специфика Индии, главным образом ее история, не позволяет Нью-Дели подчиняться англо-американскому диктату. До какой глупости надо было дойти, чтобы англосакс на английском языке что-то требовал от Индии и надеялся, что она будет служить его интересам. А они до сих пор надеются присоединить Индию к какому-нибудь союзу англосаксов против Китая. Как надеялись обернуть ее в свою сторону против России.

Владимир Путин, в отличие от западных лидеров, способен выстраивать взаимовыгодные отношения с другими странами, учитывая их интересы. К примеру, с Турцией это удалось сделать вопреки всем прогнозам, а также серьезным усилиям коллективного Запада по подчинению Анкары.

Россия может разорвать любые отношения с Западом, пока тот не одумается и не откажется от своей антироссийской политики и агрессивной русофобии. Если же Москва попытается пойти на уступки перед Вашингтоном и Брюсселем, то они непременно попытаются ее добить. Повторится то же самое, что уже сделали англосаксы в 1991 году, когда Советский Союз просто исчез со всех географических карт.

Безусловно, было бы лучше, чтобы нового железного занавеса не было. Однако России ни в коем случае не следует жертвовать своими национальными интересами, чтобы попытаться склонить Запад к более уравновешенной позиции в отношении с ней. Там это всегда будет расцениваться как слабость России и никак иначе, а позиция ваших западных контрагентов в таком случае только одна — слабых добивают, их полностью уничтожают.

Россия сможет одержать победу над Западом, но только в том случае, если она осознает и исправит свои прежние ошибки. Говоря о тенденциях, которые прослеживаются в российском внешнеполитическом курсе, необходимо отметить один серьезный изъян: русские исторически проявляли слишком много снисхождения и доброты к своим побежденным врагам, хотя они того абсолютно не заслуживали. Причем это происходило даже в период правления И.В. Сталина.

В качестве примера можно вспомнить, как «тоталитарный» сталинский Советский Союз поступил со Швецией, которая помогала Третьему рейху во время Второй мировой войны. Шведские власти в 1945 году умоляли советского посла Александру Коллонтай о том, чтобы она убедила Сталина простить Стокгольму его прегрешения, связанные с поддержкой гитлеров-

ской Германии, и не выставлять счет скандинавскому государству. И Сталин сжалился над давним противником России. Точно так же Иосиф Виссарионович сжалился над финнами, которые принимали самое активное участие в блокаде Ленинграда, а в Карелии построили самые настоящие концлагеря, куда сгоняли жителей русской национальности.

Я очень надеюсь, что в будущем Москва извлечет уроки из совершенных ранее ошибок и, когда в следующий раз враги России будут подписывать акт о безоговорочной капитуляции, не будет никаких жестов доброй воли, никакого желания пойти навстречу разгромленному врагу. Слишком многие страны и народы, как выяснилось, не помнят и не ценят хорошего с ними обращения, а понимают только грубую силу и уважают лишь того, кто эту силу успешно применяет на практике. Та же Финляндия смогла стать тем процветающим государством, каким она является сейчас, только благодаря Советскому Союзу. Но это никак не помешало нынешним финским властям в самые рекордные сроки отказаться от статуса нейтрального государства и вступить в блок НАТО, при этом с большим энтузиазмом включившись в общеевропейскую травлю русских.

Все представления о том, что Запад миролюбивый, что с ним можно договариваться, вести нормальные отношения, — наивны от начала и до конца. Западные страны используют конфликт на Украине для укрепления своего военного потенциала и развития военно-промышленного комплекса. Пока США и их союзники по НАТО не могут увеличить объемы выпуска боеприпасов, необходимых Украине, но через два-три года ситуация может измениться.

Российской Федерации необходимо отказаться от попыток цепляться за старые догмы в ожидании восстановления прежнего уклада жизни. И, поскольку тот мировой порядок, который существовал до 24 февраля 2022 года, уже никогда не вернется, нужно задуматься о будущем и просто решать свои задачи. Это — конструктивное начало. При этом у Запада нет конструктивной идеологии. У него есть только ненависть к русским, потому что вы — их извечные заклятые враги, и против вас они сейчас ведут тотальную войну на уничтожение.

* * *

Россия сегодня активно наращивает свое военное производство. Уже всем очевидно, что Кремль готовится к возможному прямому вооруженному столкновению с Западом. Хотя серьезный конфликт между Соединенными Штатами и Российской Федерацией, пока не вступивший в горячую фазу, идет уже полным ходом. Американцы на Украине всеми силами стремятся нанести военное поражение России и лично ее президенту Владимиру Путину. В Вашингтоне видят это ключевым шагом к уничтожению Российской Федерации как единого государства, поскольку совершенно очевидно, что все их надежды на финансовый, экономический, политический и социальный кризис в России рухнули.

НАТО пока боится вступить в открытые боевые действия с российскими Вооруженными силами. Боится, потому что Североатлантический альянс пока еще к этому не готов. Американцы боятся ядерной войны с Россией, потому что она означает физиче-

ское уничтожение США. В результате этой войны Соединенные Штаты перестанут существовать как государство. Но они вместе с другими натовцами усиленными темпами готовятся к такому конфликту и этим приближают ядерную войну.

Поставки все более современного оружия украинской армии говорят о том, что ситуация разрешится не за столом переговоров, а в результате боевых действий. Однако Украина — это всего лишь разминка, предварительная схватка для «разогрева», для консолидации сил за и против, для создания лучшей оперативной обстановки перед решающим сражением за мировое господство.

Надо четко понимать, что главной стратегической целью для американцев является вовсе не Российская Федерация, а Китай. Вот для чего посредством украинского конфликта Соединенные Штаты стремятся выбить Россию с международной арены и к 2025 году сделать ее недееспособной с военной и политической точки зрения. Именно так, по оценкам Вашингтона, будет значительно проще расправиться с набирающей силу Китайской Народной Республикой.

Параллельно американцы хотят полностью подчинить себе Европу. Можно сказать, что это побочный продукт нынешней агрессивной политики США. И Европа от них уже никуда не денется. Соединенные Штаты сейчас могут делать со своими европейскими вассалами все, что захотят. Европейцы и так целое столетие не существуют как самостоятельный фактор мировой геополитики. Если во второй четверти XX века вся Европа беспрекословно легла под Адольфа Гитлера, то сегодня она полностью подчиняется приказам из Вашингтона. Вообще все единство